

Отчет депутата Совета депутатов муниципального округа Таганский о проделанной работе за 2024 год Смирновой Елены Игоревны

Место проведения: г. Москва, ул. Воронцовская, д. 21, стр. 1

Дата и время проведения: 16.12.2024 г. в 12:30

Уважаемые коллеги, уважаемые жители муниципального округа Таганский!

Представляю Вашему вниманию отчет о своей работе за 2024 год.

Целью моей деятельности является оказание помощи и содействия жителям Таганского района в решении их вопросов, а также обеспечение благоприятных условий проживания в родном районе.

Основные формы работы - проведение личных встреч с жителями муниципального округа, ветеранами, представителями общественных объединений, советами многоквартирных домов; продвижение инициатив жителей в Совете депутатов муниципального округа Таганский и органах государственной власти города Москвы.

В 2024 году мною проведены **12** личных приёмов, на которых присутствовало **32** жителя.

Основные вопросы, которые обсуждались на приемах – установка и эксплуатация ограждающих устройств, социальная помощь пенсионерам, оказание материальной помощи в трудной жизненной ситуации, вопросы капитального ремонта и благоустройства территории района.

За отчетный период мною были направлены обращения в Департамент капитального ремонта города Москвы, Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы, Жилищную инспекцию по Центральному административному округу города Москвы (*по вопросу возможных незаконных проводимых работ в помещениях дома*), ГБУ «Автомобильные дороги», ГКУ «Центр организации дорожного движения Правительства Москвы» (*по вопросу установки искусственных дорожных неровностей*), управу Таганского района города Москвы (*по вопросу участия во встрече по вопросу капитального ремонта*), ГБУ «Жилищник Таганского района».

Также в 2024 году получала письменные обращения жителей: от жителей, проживающих в доме 7 на улице Большой Андроньевской, по вопросу установки и оформления антипарковочных столбиков возле входа в дом; от жителей, проживающих в доме 7 на улице Качалинской, по вопросу эксплуатации шлагбаумов. По каждому обращению были предприняты меры и даны разъяснения.

Кроме того, по обращению жителей нашего района проводились выездные встречи, приведу некоторые из них.

Летом совместно с главой муниципального округа Таганский Аперяном К.М. была проведена встреча с активом жителей домов 6 и 8 по улице Иерусалимской, где обсудили ряд вопросов по благоустройству и улучшению квартала. Намеченные планы уже воплотились в действия, во дворе сделана площадка-воркаут.

В октябре 2024 года на основании обращения жильцов дома 6 по улице Сергея Радонежского на тему недостатков при проведении капитального ремонта мною была инициирована комиссионная встреча с участием представителей управы района, ГБУ «Жилищник Таганского района», подрядной организации, строительного контроля и, конечно, жителей. До настоящего момента все недочеты находятся в работе, поддерживается постоянная связь с жильцами дома.

В ноябре проведена встреча со старшим по дому 50А на улице Земляной Вал. Жители дома испытывают серьёзные неудобства в связи с тем, что все парковочные места, находящиеся на прилегающей к дому территории, заняты посетителями или работниками близлежащих бизнес-центров, которыми дом окружен со всех сторон. Недавно парковочные места заняли автомобили каршеринга. Ситуация находится в работе, планируется к рассмотрению в рамках имущественно-земельной комиссии с принятием дальнейших решений.

*В своей депутатской деятельности принимаю участие в открытии и приемке работ по капитальному ремонту многоквартирных домов муниципального округа, уже приняла участие в комиссиях по приемке работ по капитальному ремонту в **10** домах.*

*В качестве депутата Совета депутатов муниципального округа Таганский участвовала в проводимых заседаниях Совета депутатов. Провела **4** заседания Имущественно-земельной комиссии и участвовала в заседаниях комиссии Совета депутатов по социальной, военно-патриотической, досуговой, физкультурно-оздоровительной работе.*

В завершении хотелось бы выразить глубочайшую признательность жителям муниципального округа Таганский, коллегам-депутатам и сотрудникам аппарата Совета депутатов за их неоценимый вклад в работу в 2024 году.

Только сообща мы можем улучшить наш муниципальный округ и сделать его более комфортным!



Е.И. Смирнова